

# Speciální jednotky útočí na odposlouchávací stanoviště Deep State

 [tadesco.org/specialni-jednotky-utoci-na-odposlouchavaci-stanoviste-deep-state](https://tadesco.org/specialni-jednotky-utoci-na-odposlouchavaci-stanoviste-deep-state)



datum: 16. 10. 2023

autor: tereza

čas na přečtení: 6 min.

Jednotka speciálních sil Bílých klobouků věděla, jak najít federální odposlouchávací stanoviště, které odposlouchávalo jejich komunikaci s Fort Bragg při pátrání po zkorumpovaných agentech FBI, údajně zapojených do obchodu s dětmi.

Odposlouchávací stanoviště, jak jim Bílé klobouky říkají, jsou nevinně vypadající stavby – výlohy obchodů, prádelny, prodejny koblih, lahůdkářství, někdy i chatrč v lese -, jejichž počet vzrostl poté, co zločinec Joseph R. Biden ukradl prezidentské volby a dal řediteli FBI

Christopheru Wrayovi zelenou odposlouchávat zákony dodržující občany, vlastence, milice a Trumpovy příznivce po celé zemi, a to bez důvodného podezření, pravděpodobné příčiny nebo soudního příkazu. Federálové tyto protiústavní stanice samozřejmě využívali k zachycení rozhovorů bílých klobouků v naději, že zmaří taktické operace, které ohrožují režimní agendu. Pro běžného občana neviditelné stanice jsou rozesety po celé americké krajině, od největších metropolí až po venkovské obce v severní Montaně.

Zdroj z Fort Braggu řekl Real Raw News, že Bílé klobouky jich v posledních třech letech několik zničily, ale federálové, kteří mají neomezené finanční prostředky a možnost rozmarně tisknout peníze, jednoduše obnovili nové v okolí.

V minulosti vojáci, kteří tyto stanoviště našli, dávali federálním odposlouchávačům šanci, aby se vzdali. A několik z nich této příležitosti využilo, protože si cenili života před kulkami v mozku. Někteří se stali pátými kolonami, buď povzbuzeni pocitem probouzejícího se vlastenectví, nebo se chtěli vyhnout jednosměrné cestě na Guantánamo, a pomohli Bílým kloboukům zjistit polohu dalších tajných odposlouchávacích stanovišť.

Když se však velení Bílých klobouků ujal generál Eric M. Smith, dny ultimát byly pryč. Mluvil s velitelem 5. skupiny speciálních sil plukovníkem Brentem Lindemenem o morálnosti a legálnosti „likvidace“ příslušníků Hlubokého státu bez toho, aby jim nabídli možnost volby, a shodli se, že byli příliš shovívaví, zejména když 75 % federálních zpravodajských informací bylo buď mylných, nebo zastaralých.

Odposlouchávací stanoviště považovali za nezákonná a protiprávní a pracovníky Deep State, kteří je obsluhovali, za otroky cabaly.

„I kdyby měla hodnotu jen čtvrtina toho, co jsme získali, bylo to lepší než nic. Nová směrnice znamenala, že jsme museli najít jiné způsoby, jak odposlouchávací stanoviště najít. Nemohu zacházet do všech podrobností, ale zahrnuje to vojáky v terénu, pomoc kybernetického velení, paní štěstěny a někdy i mučení. Nikdo to nemá rád, ani to nedělá. Je to nepopsatelné. Ale pokud to pomůže zachránit děti nebo chytit pedofily, uděláme, co musíme,“ řekl zdroj.

Začátkem srpna jednotka speciálních sil v severní Montaně pronásledovala čtyři federály podezřelé z převádění dětí přes hranice do Kanady. Informace naznačovaly, že zlosynové běžně unášejí děti v národním parku Glacier a převážejí je na lodích přes Horní Watertonské jezero, které se rozkládá na hranici.

Při průchodu členitým terénem poblíž Red Rock Point na západní straně ledovce narazila jednotka speciálních sil na léčku a byla obklíčena osmi neznámými útočníky ozbrojenými automatickými zbraněmi. Přestože byly speciální jednotky překvapeny, obrátily situaci a útočníky, z nichž žádný neměl u sebe identifikační průkaz, zabily. Měli však vysílačky, přes které je jasný hlas požádal o aktualizaci stavu.

Signál byl příliš silný na to, aby byl v prostředí plném nerovného terénu a vysokých horských vrcholů, které blokovaly přímou viditelnost vysílání a příjmu, vzdálený. Také pravděpodobnost, že by náhodně vpadli do léčky, byla vzhledem k ohromné rozloze severních Skalistých hor a tisícům kilometrů turistických stezek spojujících jejich nesčetné vrcholy, jezera, řeky a potoky velmi malá. Útočníci ze zálohy museli znát trasu speciálních jednotek, to nebyla náhoda.

Speciální jednotky zůstávaly ve spojení s Braggem prostřednictvím zabezpečeného satelitního telefonu, což znamenalo, že blízký subjekt by mohl prolomit jejich šifrování a komunikovat s přepadovým oddílem;

vysílačky přepadávačů, komerčně dostupné osmivattové vysílačky Baofeng UV-54, jejichž prodejní cena je 60 dolarů, skutečně nedokázaly prolomit šifrování.

Poslouchali opakované volání o aktualizaci stavu a hlas nakonec řekl: „Musíme být v mrtvé zóně.“ Zatímco mluvil, druhý hlas v pozadí se zeptal, jestli někdo nechce něco z Abruzzi.

Speciální jednotky strávily v Montanně dost času na to, aby věděly, že Abruzzo je italská restaurace ve Whitefish, celoročně navštěvovaném turistickém městě vzdáleném 80 kilometrů vzdušnou čarou jihozápadně od jejich současné polohy. Z toho usoudili, že federálové museli použít jeden nebo více opakovačů – elektronické zařízení, které přijímá slabý nebo nízkourovňový amatérský rádiový signál a znovu ho vysílá na vyšší úrovni nebo s vyšším výkonem, takže signál může pokrýt delší vzdálenost bez zhoršení – k udržování kontaktu se záškodníky.

„Speciální jednotky udržovaly rádiový klid, protože věděly, že je nepřítel poslouchá, a usoudily, že vzhledem k tomu, že se chlapíci, kteří se je pokusili přepadnout, nehlásili ani zpětně, jakýkoli člen Deep State ve Whitefish si nejspíš myslel, že jejich léčka selhala, a sbalil krám. Nebylo to tak, že by se tam naši kluci dostali za pět minut. Ale s tímhle museli pracovat – s tímhle a s trochou štěstí.“

Dva nápadně oblečení agenti FBI, kteří stáli před obchodem s rybami a rybářskými potřebami, z jehož střechy trčela 35 metrů vysoká anténa, nevěděli, co je potkalo. Speciální jednotky je zastřelily na místě. Na ocelových dveřích visel nápis „zavřeno kvůli rekonstrukci“ a okna byla zabetonována, jako by měla odolat hurikánu. Vyhodili dveře do povětří výbušninou, vstoupili do budovy a zastřelili federála oblečeného v tričku a khaki šortkách.

Nebylo tam žádné rybářské náčiní, žádné pruty, navijáky ani návnada. Dokonce ani jediná nástraha. Byly tam stojany na rádia a počítače ve výšce stehen, na podlaze stál trezor na střelné zbraně a další ocelové dveře, které vedly do zadní místnosti.

Jakmile vstoupili dovnitř, uviděli dva federály krčící se za stolem. Oba byli zastřeleni z bezprostřední blízkosti. Nedostali šanci se vzdát. Bang bang.

Speciální jednotky zničily zařízení a stáhly se.

Náš zdroj uvedl, že nakonec únosce našli, vypořádali se s nimi a zachránili tři děti, které by byly prodány a zotročeny.

„Dokud víme, že tam venku jsou federálové, kteří těmto otrokářům pomáhají nebo to dělají sami, jsou oni a jejich nelegální základny legitimními cíli. Žádné slitování. Ty děti by nedostaly žádné slitování. Deep State má už dlouho auru neporazitelnosti. No, neporazitelní nejsou. Ne před námi,“ řekl náš zdroj.

Dodal, že Bílé klobouky od incidentu zlepšily šifrování své komunikace.

sponzorováno